
Спортивное развлечение посвященное «Дню Победы»
инструктор по ФК Аблизина М.А.

Май 2024 год

Цель: Познакомить детей с героическим прошлым народа; развивать ловкость и внимание;
воспитывать чувство гордости за героизм нашего народа, чувство любви к Родине.

Инвентарь: Флаг, Огонь, Музыка, Косынки разных цветов, Скамейка, Дуги, Стойка, Мяч прыгун,
Фишки, Разыне предметы (патроны), Картинка танк, Мешочки с песком.

Ход мероприятия:
Звучит музыка дети входят в зал.

Инструктор ФК: Дорогие ребята! Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы
вспомнить какой же сегодня праздник. Правильно День победы. Однажы в 1945 году
мы победили в великой Отечественной войне, а кого е мы победили?
Правильно немцев (Фашистов). Давайте послушаем маленький отрывак песни «День
Победы»

Звучит куплет и припев песни «День победы»

Инструктор ФК: День победы светлый праздник
Я ему так рад,
Потому что вместе с дедом
Еду на парад!

Во время войны были разрушены города и села, нашей страны. Нужно было
возобновлять мирную жизнь. И солдаты вернувшиеся с войны, стали строить города,
растить хлеб, поднимать нашу страну.

Вы пока ещё ходите в детский сад, но когда вы вырастите, тоже будете
работать, чтобы наша страна становилась краше. А пока я предлагаю построить
обелиск Победы.

Но модули для обелиска победы, нужно завоевать в бою.

Вы готовы ребята?

Приглашаю команды на старт
Дети проходят на линию старта.

Инструктор ФК: Как известно, чтобы быть солдатом, нужно быть ловкими, смелым,
сильным.

первая эстафета «Полоса препятствий»
(Пройти по скамейке, подлезть под дугой, оббежать стойку и обратно так же).

Инструктор ФК: Огромная рыба живет под водой
Есть окна и комнаты в рыбине той
Куда ей прикажут, туда и плывет
Её пассажиры военный народ! Подводная лодка



Моряком ты можешь стать,
Чтоб границу охранять
И служить не на земле,
А на военном ..... Корабле

Самолет парит, как птица,
Там воздушная граница
На посту и днём о ночью
Наш солдат – военный..... Летчик

Любой профессии военной
Учится надо непременно,
Чтобы быть опорой для страны,
Чтоб в мире не было..... Войны

Инструктор ФК: В армии служат не только люди, но и животные. Какие животные
служат в армии? Правильно лошади.

Вторая эстафета «По коням» (на мячах) (до стойки и обратно)

Инструктор ФК: А теперь, чтобы поразить противника, нужно собрать все
патроны.

Третья эстафета «Собери патроны»

(Змейкой бегут до ориентира, берут патрон и обратно тоже возвращаются
змейкой)

Инструктор ФК: Молодцы. Сейчас нам предстоит поразить вражеский танк.

Четвертая эстафета «Порази танк»

(Первый проползает под дугами и бросает мешочек в танк нарисованный).

Инструктор ФК: Объявляю общую победу
Настало время построить обелиск победы.

Дети строят обелиск из мягких модулей.
Инструктор ФК: Ради счастья и жизни на свете,

Ради воинов, павших тогда,
Да не будет войны на планете

ВСЕ Никогда! Никогда! Никогда!

Дети выстраиваются полукругом для общего фото

Звучит музыка, дети уходят из зала.


